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Mötestid 2023‐05‐31 

Närvarande: Carina, Lydia, Lena, Viktoria, Johan, Gunilla, Agneta 

 

 Firmatecknare 

Skatteverket vill ha uppgift om vem som är firmatecknare för föreningen. 

Beslut: Beslutas att ordförande i föreningen är firmatecknare. 

 

 Kostnadsförslag från redovisningsbyrå, fortsatt väg framåt 

Carina har haft möte med tänkt redovisningsbyrå. Kostnaden blir 4 200 kr/månad för deras tjänster. 

Efter diskussion beslutar styrelsen att anlita redovisningsbyrå med start i september 2023.  

 

 Hemsidan 

Arbetet med hemsidan är i slutspurten och den nya hemsidan kommer att publiceras före 

midsommar. Det saknas dock fortfarande en del text. Peter J har i uppdrag att skriva en informativ 

text om SPUR. Agneta fick uppdrag att skriva om GDPR. Det behöver utses två webbredaktörer i 

styrelsen som kan uppdatera visst innehåll på hemsidan. 

I sommarbrevet från ordförande kommer nya hemsidan presenteras. 

 

 Geriatriskt forum  

Det rullar på men behöver fortfarande mer innehåll.  

 

 Betalning till Sara Hägg 

Utdrag från anteckningar från styrelseinternatet i Västerås 2022. Det beslutas att Sara Hägg som 
organiserar kursen kommer att ersättas med 20 000 kr av föreningen.  
 

 Styrelseinternat OBS! ändrat datum 19‐20 oktober 

Besök hos Greger på Tiohundra i Norrtälje. Agneta kollar boende på Havsbaden eller i Norrtälje. 

 

 Ny diskussion om EUGMS, principer kring finansiering 

Efter diskussion beslutas att säga generellt nej för finansiering från föreningen. 
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 Examinationsfrågor till common trunk  

Lena uppmanar alla att hjälpa till med frågor som skickas till henne. 

 

 Beslut 

Ordförande i föreningen är firmatecknare 

Ingen finansiering från föreningen för deltagande i EUGMS 

 

Nästa möte 

Styrelsemöte 19/6 kl 15:30 via Teams (länk bifogas) 

 

 

Vid protokollet 

Agneta Carlsson    Carina Metzner 

Administratör     Ordförande 

 

 

 


